
SPRÁVA ZO ZAHRANIČNEJ PRACOVNEJ CESTY 
KONFERENCIA TVORBA CEZHRANIČNÝCH SIETÍ A SPOLUPRÁCE 

Miesto konania konferencie:    hotel Park Inn, Sárvár, Maďarsko. 

Termín konania konferencie:  6. 10. 2011  

Účastník konferencie:   Ing. Nataša Hurtová, OFZ 

Agentúra regionálneho rozvoja, Riadiaci orgán pre program medzinárodnej spolupráce 
zorganizovala konferenciu, na ktorú bolo pozvaných 150 účastníkov hovoriacich štyrmi 
jazykmi.  

Konferencia sa uskutočnila  6. 10. 2011 v hoteli Park Inn, Sárvár, Maďarsko. 

Témou konferencie bol RECOM (Manažment regionálnej spolupráce) program malých 
projektov, ktorý je zameraný na vytváranie sietí, cezhraničné projekty a medzikultúrne 
zručnosti.  Konferencia konštatovala, že pre úspech technickej a finančnej podpory pre 
programy cezhraničnej spolupráce je nepostrádateľné rozširovanie kontaktov a komunikácie.  

Po privítaní Breznovits István, výkonný riaditeľ Agentúry regionálneho rozvoja a Balázs 
Simo, vedúci Národnej rozvojovej agentúry a Riadiaceho orgánu pre programy  
medzinárodnej spolupráce predstavili RECOM siete ako prostriedok rozvoja územnej 
spolupráce. Dunajskú stratégiu prezentovali ako symbol teritoriality a fúzie v strednej Európe. 

Potom nasledovali prezentácie Spoločných technických sekretariátov pre priľahlé oblasti o 
skúsenostiach pridávajúcich projektom hodnotu a aktuálnych ponukách programov 
cezhraničnej spolupráce. 

Popoludňajší program začal stručným úvodom Rakúsko-Maďarskej, Rakúsko-Slovenskej a 
Rakúsko-Českej siete v rámci RECOMu hľadiska pridanej hodnoty územnej spolupráce.  

Premiérovo bol premietnutý nový film o projekte RECOM.  

Záverečná prezentácia patrila maďarským zástupcom Národného centra pre monitorovanie  
Medzinárodného programu Juhovýchodná Európa ako príkladu budovania sietí. 

Panelová diskusia za účasti prednášajúcich dňa (Balázs Simó, Csaba Horváth, Tvrdko-Josip 
Čelan, Ferenc Márkus, Andreas Weiss) zdôraznila že za výsledkami sa skrýva obrovské 
množstvo projektovej dokumentácie, štatistík a prísnych postupov, skutočné potreby človeka 
a spoločnosti a skutočné hodnoty,  rozvoj interkultúrnych kompetencií a reálnej 
medzinárodnej spolupráce.  

Jednotlivé prezentácie sú zverejnené na stránke  
http://www.recom-huat.eu/index.php?article_id=210&clang=0 

RECOM SK prezentovala pani Alena Hosch. RECOM CZ_AT pani Hajnalka Triteos 
Meidlik. 

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 

ZPC splnila svoj cieľ. Program sprostredkoval hodnotné informácie o skúsenostiach 
a spôsoboch spolupráce v rámci RECOMu, ktoré sú uplatniteľné aj pri práci na projektoch 
mesta. 

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: –- 
       

 
Ing. Nataša Hurtová, v.r. 


